



部分家长与小记者合影



参观湖南省蚕桑科学研究所



才艺展示环节,小记者邓紫仪舞蹈表演

衡阳晚报小记者要跟大家分享好消息啦

湖南省“十强百佳千优小记者”评选赛总决赛在长沙落幕,衡阳晚报小记者成绩喜人



部分获奖选手合影

■文/李境
图/林闽 彭斌
通讯员 于子光

本报讯 11月21日—22日,湖南省“十强百佳千优小记者”评选赛总决赛在长沙谢子龙影像艺术馆举行。来自全省地市媒体小记者联盟各会员单位选送的158名优秀小记者同台竞技,经过多轮比拼,衡阳晚报小记者俱乐部选送的22名选手不负众望,成绩喜人。

21日上午,湖南省“十强百佳千优小记者”评选赛总决赛正式打响。赛事分为自我介绍、才艺展示、现场采访、现场写作四个环节,评委由湖南省报协、湖南省小记者联盟的资深记者、编辑担任,根据选手表现评委现场打分,综合各环节累计得分评出“十强”“百佳”。

总决赛现场,小记者们纷纷登台拿出看家本领,亮点纷呈。朗诵《将进酒》《满江红》《黄河颂》……选手们激情澎湃为当代少年发声;舞蹈《左手指月》《伦巴+恰恰》……一个个动作被孩子们舞动得自然娴熟;书法作品《和平万岁》……遒劲有力、自然灵动展示着深厚的艺术功底;钢琴演奏《茉莉花》《山娃》……悠扬



小记者雷柠瑞采访湖南小记者联盟会长、株洲日报社党组书记、社长赵先辉

动听,让人回味无穷。现场掌声阵阵,赢得观众交口称赞。现场采访环节,一个个专业的问题接踵而来,让4位嘉宾应接不暇,“小记者们不仅提问积极而且专业。”被采访嘉宾谢子龙影像艺术馆儿童课程负责人吕琦婷说。

经过两天的激烈比试,曹萌希摘得“湖南省十强小记者”荣誉称号,韩玥、胡馨元、夏亦捷、陈一诺、陈瑾怡、邓紫仪、

李奕霖、李湘尹获得“最佳写作奖”,彭彬婷、彭紫嫣、雷柠瑞、于博超、匡思睿、魏易冰、罗紫萱获得“最佳采访奖”,胡梦琪、唐璐、向虹希、周姝君、谭雅兮、王梓涵获得“最佳才艺奖”。

22日下午,在结束评选赛后,全体小记者还参观了湖南省蚕桑科学研究所。

【小记者获奖感言】

大立实验小学 曹萌希:“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”此次能获得“湖南省十强小记者”称号,我感到非常荣幸。感谢衡阳日报社给我这个锻炼的机会,感谢小记者老师们的辛勤付出。在这份荣誉背后,不仅有自己的努力,还有学校和班主任老师的鼓励,更离不开爸爸妈妈在背后默默地支持。“不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。”在今后的日子里,我会继续努力,让自己掌握更多的知识。

高兴小学 于博超:从二年级开始,我就加入了衡阳晚报小记者这一个大家庭。在这个平台里,我学到了很多知识,也让自己得到了锻炼。经过两天的比拼,我获得了“最佳采访奖”,很高兴。接下来,我将勇往直前,加强学习,力争更进一步,加油!

蒸水小学 彭彬婷:这是个高手如云的舞台,两天的比赛我认识到自己还有许多方面需要提高,我将努力提高自己,争取明年为衡阳晚报小记者取得更高荣誉。

光明路小学 周姝君:这次能获得“最佳才艺奖”,非常感谢衡阳日报社给我这个锻炼的机会,同时也非常感谢学校老师、父母和同学们对我的支持与关心。“世上无难事,只怕有心人。”我会继续努力,奔向更远的未来!

星元小学 胡馨元:付出就会有回报!有幸参加了湖南省“十强百佳千优小记者”评选赛总决赛活动,并且斩获了“最佳写作奖”,心情非常激动,我会再接再厉,争取拿到更好的成绩!

苗圃小学 邓紫仪:“不经历风雨,怎么见彩虹……”这次比赛让我成熟了不少,尽管一路走来也十分辛苦,但我的努力终于得到了回报。或许明年的今天,我会和更强的对手PK,我会继续努力,争取在以后的比赛中取得更好的成绩。